

# 娱乐 | 星闻

昨天,有媒体报道称,央视主持人崔永元在先后4次提交辞职信后,已于上周三从央视正式辞职。记者向《谢天谢地,你来啦》节目组和崔永元助手求证,对方均表示,目前崔永元还在主持《谢天谢地,你来啦》。而央视知情人士透露,崔永元目前人事关系还在央视,将来可能会在央视新成立的公司中设立“崔永元工作室”。

## 小崔第4次向央视辞职终获批准 加盟央视新成立公司设立个人工作室 投身电影圈当导演? 助理说:这是假的 崔永元辞了,但未离央视

### 传言 4次递交辞职信,上周三终获批准

事情缘起于上周,崔永元因为转基因食品与方舟子掀起了一场“口水战”。网友“劝架”时提及崔永元这样写道:“央视名嘴此次可谓大家风范,但也请结束这场混战,公道自在人心,无谓在此耗心费神。”崔永元转发了这一条,并写道:“谢谢总结!麻烦以后不要叫我‘央视名嘴’。”

嘴’,叫小崔或老崔吧,我不喜欢那几个字。”

有媒体称从知情人处获悉,上周三,崔永元的辞职信已经被领导批准。并补充,这已经是崔永元在近两年里先后递交的第4封辞职信,而之前每一次都被强力挽留。直到这一次,领导看他去意已决,终于点头应允。

该报道称,崔永元离开央视后再主持节目将可能是业余或玩票形式,但他将最大限度地完成自己的电影梦,“他应该会投入到电影圈,或者制作,或者当导演也不一定”。说不定在哪部电影的字幕上能看到“崔永元作品”5个大字。

### 求证 助理否认崔永元已经辞职

昨天,记者就此事询问央视总编室,对方表示完全不知情。崔永元在《谢天谢地,你来啦》节目组人员也予以否认,并称节目今天(16日)还要录制,并无任何变动。崔永元助手说:“那个报道是假新闻。”

央视转到央视所属制作公司,他很有可能在其下设置“崔永元工作室”。央视对主持人有严格规定,其中包括不得拍摄广告,不得在未经央视总编室批准的情况下在其他电视台和商业活动中担任主持工作等。年初,李咏、王凯、白燕升等辞职,其中都有一个重要原因是,在外工作与

央视规定相冲突。关于崔永元辞职的另一佐证是,崔永元的办公室已经搬到中国传媒大学。记者联系到传媒大学教授、崔永元口述历史研究中心主任丁俊杰,他表示崔永元辞职一事不知情,但证实他的人事关系并没有调到传媒大学。钟贺



## 唱响蓝天中国梦

### 南航传媒旗下CCTV-发现之旅打造民歌争霸



来自郑州站的民歌美女胡亦聪

2013年,在电视荧屏上活跃的大型文化交流活动中,“民歌争霸——2013中国民歌大会”从纪录片角度,以“唱出我的家乡”为主题,记录中国民间民歌发源走向的城市文化交流节目,为观众呈现出中国乃至世界民歌文化的新对话模式。

郑州晚报记者 苏瑜

#### 找中国迈向世界的家乡声音

去年,南航传媒与央视携手共同运营CCTV-发现之旅频道,这是航空媒体进入电视媒体平台的一次创举。此次跨界,在业内被誉为“航空媒体的一次华丽变身”,而对于大众媒体来说,航空媒体将凭借自有优势为电视媒体带来新思路下的创新整合,CCTV-发现之旅频道将成为中国电视史上数字频道的一个重要转折。

改变传统数字频道依靠版权引进、节目类型单一、时效性不强、受众互动参与度低等问题,南航传媒接手CCTV-发现之旅后,首次改版就加入“空姐新发现”、“发现者说”、“发现者酒吧”、“寻味本来生活”4档互动类自制节目,同时2013年重点启动“民歌争霸——2013中国民歌大会”,通过走进深入民歌之乡、选拔民族之声、保护民歌文化等系列活动,全程记录世界民族文化,寻找中国迈向世界的家乡声音。

#### 郑州站三强歌手将决战京城

来自郑州站的民歌美女胡亦聪、豫剧高手刘善全、原创小辫儿哥陈朋3位富有河南特色的歌者,和成都站选拔出来的藏族歌手岳正剑、遂宁女生刘浪丫、原生态表哥表妹组合各具特色,展现出了原汁原味的民歌声音。他们将各自代表自己的家乡,迎接其他各城市站兄弟姐妹,与世界民歌文化交流使者会师北京。

在城市站的选拔中,越来越多的民间高手走到台前。记者采访活动执委会主席、南航传媒总经理王建宁后得知,不限年龄、民族、地域、演唱风格,是此次活动区别于其他类型活动的关键,很多优秀的民歌人正是在家乡这一基础上创作思考,才孕育出好的声音。民歌争霸——2013中国民歌大会成都站、郑州站已圆满落幕,武汉站、南宁站、广州站也将陆续启动。CCTV-发现之旅全程记录赛事盛况,每周日晚8点播出民歌争霸特辑节目。

## 云雀陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
政府命名的花园式单位,特推出秋季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话:68905602 13939002825  
交 通:乘 53 路公交车交通学院下车

网址: http://www.zzyunhe.com  
地址:二七区嵩山南路交通学院西侧



1赫兹 好变频

### 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换



国家科技  
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造  
www.gree.com